
HSA
HIGHER

SCHOOL OF

ADVOCACY

прийнятих протягом І кварталу 2024 року,
що можуть стосуватися інтересів

місцевого самоврядування

КОМІТЕТ НААУ З ПИТАНЬ
ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ



Постановою вносяться зміни до інших постанов Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. “Деякі питання нотаріату в умовах воєнного №164 
стану” (Офіційний вісник України, 2022 р., №25, ст. 1250; 2023 р., №30, ст. 1661) і від 3 березня 2022 р.  “Про забезпечення захисту національних №187
інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації” (Офіційний вісник України, 2022 р., №25, 
ст. 1272; 2023 р., №30, ст. 1661, №93, ст. 5474). 

Ці зміни можуть бути актуальними органам місцевого самоврядування, що від імені ТГ або ТГ району/області були учасниками, мали частку у 
статутних капіталах, акції підприємств, права на які протиправно відчужені чи прийняті в управління агресором на тимчасово окупованих 
територіях України
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Військова адміністрація населеного пункту (населених пунктів)
Орган місцевого самоврядування
Постанова Кабінету Міністрів України
Територіальна громада

 ПКМУ від 26.03.2024 №330 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. №164 і від 
3 березня 2022 р. №187»

Постановою виділено кошти Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури на нову бюджетну програму для фінансового 
забезпечення будівництва магістральних водогонів у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних зі знищенням Каховської 
гідроелектростанції.

Постанова актуальна для ТГ, які прямо зазнали впливу від наслідків трагедії на Каховській ГЕС. Перелік водогонів, будівництво яких планується за 
рахунок Програми, визначено у Додатку.

Кошти, виділені за згаданою Програмою, використовуються відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту з будівництва 
магістральних водогонів, затвердженого ПКМУ від 06.06.2023 №566, який вже відомий постраждалим від наслідків підриву дамби Каховської ГЕС 
громадам.

ПКМУ від 22.03.2024 №327 «Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії»

Постанова передбачає внесення змін до , затвердженого ПКМУ від 16.02.2011 №110 та Порядку здійснення місцевих запозичень Порядку надання 
місцевих гарантій, затвердженого ПКМУ від 14.05.2012 №541.

Зміни дозволяють здійснювати місцеві запозичення усім ТГ (раніше для місцевого рівня це було дозволено лише міським ТГ), вводять поняття 
«істотні умови запозичення» (до яких тепер відносяться: вид, обсяг (основна сума боргу), валюта, строк запозичення та порядок його погашення, 
відсотки за користування запозиченням та строки їх сплати, відсотки у разі прострочення та/або відcтрочення виконання зобов'язання щодо 
повернення запозичення/окремої його частини, розмір комісій, адміністративних платежів та інших платежів, які підлягають сплаті, розмір 
неустойки, штрафів, пені чи інших санкцій за порушення виконання боргових зобов'язань), а також змінюють поняття «реструктуризація боргових 
зобов'язань». 

Змінилася також і процедура підготовки (у т. ч. розрахунку) можливих місцевих запозичень та оформлення запозичень.

Зміни набули чинності 28.03.2024 

ПКМУ від 22.03.2024 №313 «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України 
від 16 лютого 2011 р. №110 і від 14 травня 2012 р. №541»
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Ці зміни по суті є технічними, у відповідних актах приведено у відповідність термінологію, а саме слова «військово-цивільна адміністрація» по 
всьому тексту замінено словами «військова адміністрація»

ПКМУ від 22.03.2024 №327 «Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію проектів у рамках Програми з відновлення України»

Ці правки, по суті, як і у попередньому випадку, є певною мірою технічними, але більш змістовними по суті. Зокрема, до робіт з інвентаризації 
земель, державної інвентаризації земель та земельних ділянок включено складання відповідного електронного документа

ПКМУ від 22.03.2024 №316 «Про внесення змін до Порядку проведення інвентаризації земель»

Постановою затверджено два значущих і вкрай важливих для місцевого самоврядування політикоформуючих акти:

1)  Порядок здійснення моніторингу державної регіональної політики;

2)  Порядок проведення оцінювання реалізації державної регіональної політики.

Також вносяться зміни до ПКМУ від 05.08.2023  “Деякі питання розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації та №816
проведення моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів заходів” та від 04.08.2023  “Деякі питання розроблення Державної стратегії №817
регіонального розвитку України і плану заходів з її реалізації та проведення моніторингу реалізації зазначених Стратегії і плану заходів”.

Постанова набрала чинності 22.03.2024, крім  Порядку здійснення моніторингу державної регіональної політики, затвердженого цією пунктів 8-11
постановою, які набирають чинності через 12 місяців після припинення чи скасування воєнного стану (стосується щоквартального та щорічного 
розвитку регіонів, ТГ і функціональних типів територій).

ПКМУ від 15.03.2024 №305 «Деякі питання проведення моніторингу та оцінювання державної регіональної політики»

Постанова затверджує 'Порядок проведення моніторингу стану дотримання норм міжнародного гуманітарного права у звязку із збройною агресією 
проти України та Порядок функціонування, ведення та доступу до відомостей електронної інформаційної системи порушень норм міжнародного 
гуманітарного права внаслідок збройної агресії проти України і направлена на створення та формування електронної інформаційної системи 
порушень норм міжнародного гуманітарного права внаслідок збройної агресії проти України з метою збору та узагальнення інформації про такі 
порушення.

Документи важливі для ТГ, оскільки ОМС належать до суб'єктів моніторингу, які забезпечують збір та аналіз інформації про стан дотримання норм 
міжнародного гуманітарного права у зв'язку зі збройною агресією проти України.

ПКМУ від 15.03.2024 №301 «Про затвердження порядків з питань проведення моніторингу стану дотримання норм 
міжнародного гуманітарного права у звязку із збройною агресією проти України та функціонування, ведення та 
доступу до відомостей електронної інформаційної системи порушень норм міжнародного гуманітарного права 
внаслідок збройної агресії проти України»
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Фіксації підлягатиме інформація про порушення норм міжнародного гуманітарного права, зокрема про серйозні порушення, передбачені 
Женевськими конвенціями про захист жертв війни від 12 серпня 1949 р., про порушення законів та звичаїв війни, серед яких є:

{"Про поліпшення долі поранених і хворих в діючих арміях", "Про поліпшення долі поранених, хворих і осіб, які зазнали корабельної аварії, із 
складу збройних сил на морі", "Про поводження з військовополоненими", "Про захист цивільного населення під час війни"}

• нелегальні ув'язнення;

• захоплення полонених із числа цивільних осіб;

• руйнування, не виправдані воєнною необхідністю;

• римушення особи до служби в збройних силах ворожої держави;

• нелегальна депортація осіб, що перебувають під захистом, зокрема дітей;

• неналежне використання прапора, військових емблем, захисних емблем, військових відзнак або форменого одягу супротивних сторін;

• застосування заборонених методів і засобів ведення війни.

Цей перелік не є вичерпним, а тому саме правозастосовча практика буде підказувати, які види інформації мають бути внесені до системи. 

Ця система буде вкрай важливою для громад і регіонів, зокрема для підготовлення заходів з відновлення та розвитку ТГ

Постановою затверджено Порядок надання компенсації вартості збудованих заявником або інвестором із значними інвестиціями обєктів 
інженерно-транспортної інфраструктури, необхідних для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та Порядок надання 
компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж, необхідних для реалізації інвестиційного проекту із 
значними інвестиціями.

Важливим для громад є те, що ОМС рекомендовано керуватися порядками, затвердженими цією ПКМУ, під час прийняття рішення про надання 
компенсації вартості збудованих заявником або інвестором зі значними інвестиціями об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури та надання 
компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж, необхідних для реалізації інвестиційного проекту зі 
значними інвестиціями, за рахунок коштів місцевого бюджету.

Порядок та методологію проведення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями затверджено ПКМУ від 12.03.2024 №312

ПКМУ від 15.03.2024 №292 «Про затвердження порядків надання компенсації вартості збудованих заявником або 
інвестором із значними інвестиціями обєктів інженерно-транспортної інфраструктури та компенсації витрат на 
підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж, необхідних для реалізації інвестиційного проекту із 
значними інвестиціями»
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ПКМУ від 15.03.2024 №296 «Про затвердження Порядку проведення відновлювальних (постізоляційних, 
реінтеграційних) заходів, заходів з адаптації, підтримки (супроводу) осіб, стосовно яких встановлено факт 
позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення».

Постанова стосується ОМС безпосередньо у двох напрямах: місцеве самоврядування зобов'язане співпрацювати з центрами реабілітації з питань 
обмеження життєдіяльності та реабілітації відповідних осіб, а також можуть входити до міждисциплінарних команд, утворених для надання 
постійного або періодичного супроводу звільнених осіб та/або членів їхніх сімей для подолання складних життєвих обставин та мінімізації їх 
наслідків, на базі структурних підрозділів районних, районних у м. Києві держадміністрацій з питань охорони здоров'я, освіти, зайнятості, 
соціального захисту населення, правничої допомоги, житлової політики, житлово-комунального господарства, або самостійно чи у координації з 
іншими зацікавленими сторонами утворювати такі комісії з числа представників відповідних виконавчих органів. 

Однак затверджений постановою Порядок буде цікавий ОМС і з огляду на нову термінологію, що запроваджується у зв'язку з наявністю великої 
кількості постраждалих осіб, а також процедур, які необхідні для їхнього відновлення та підтримки членів їхніх сімей.

Постанова стосується ТГ, території яких деокуповані або можуть бути деокуповані, а саме: Автономна Республіка Крим, Донецька, Запорізька, 
Луганська, Миколаївська, Сумська, Харківська, Херсонська, Чернігівська області, м. Севастополь.

ПКМУ від 15.03.2024 №295 «Про затвердження Порядку формування кадрового резерву працівників сфери 
соціального захисту населення для роботи на деокупованих територіях України» 

Постанова є технічною та впорядковує відповідно до чинного адміністративно-територіального устрою України термінологію у Положенні про 
Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель, Порядку ведення Державного земельного кадастру, Порядку проведення 
інвентаризації земель

ПКМУ від 15.03.2024 №290 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо окремих питань 
адміністративно-територіального устрою» 

Постанова актуальна для самоврядувань, що представляють ТГ, постраждалі внаслідок трагедії на Каховській ГЕС

ПКМУ від 12.03.2024 №286 «Про запобігання нецільовому використанню земель, які займало Каховське 
водосховище»

Постановою внесено зміни у додаток 5 до Порядку надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна, затвердженого ПКМУ від 30.05.2023 
№600 – змінено коефіцієнти, які враховують відмінність ціни за 1 кв. метр залежно від року забудови об'єкта нерухомого майна (квартири).

Постанова набрала чинності 15.03.2024, що критично важливо для здійснення відповідних обрахунків комісіями з компенсацій, утвореними ОМС чи 
ВАНП

ПКМУ від 12.03.2024 №285 '«Про внесення змін у додаток 5 до Порядку надання компенсації за знищені обєкти 
нерухомого майна»
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ПКМУ від 12.03.2024 №284 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 
для здійснення компенсації витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення» 

Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Компенсація витрат за гуманітарне 
розмінування земель сільськогосподарського призначення”, з метою відновлення сільськогосподарського виробництва на розмінованих 
земельних ділянках.

Право на компенсацію витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення отримують юридичні особи незалежно від 
організаційно-правової форми або фізичні особи – підприємці, які виробляють товарну сільськогосподарську продукцію на земельних ділянках, які 
перебувають у їх власності, та/або на орендованих ними земельних ділянках сільськогосподарського призначення (далі – сільськогосподарські 
товаровиробники), а також сільськогосподарські товаровиробники, які є сертифікованими операторами протимінної діяльності відповідно до 
вимог Закону України “Про протимінну діяльність в Україні”.

Компенсація здійснюється на безповоротній основі за фактично надані сертифікованими операторами протимінної діяльності послуги з 
розмінування земельних ділянок сільськогосподарського призначення в поточному році у розмірі 80 відсотків вартості таких послуг за рахунок 
бюджетних коштів та 20 відсотків – за рахунок коштів сільськогосподарських товаровиробників.

Компенсація видатків не надається щодо земель, розташованих у зоні активних бойових дій та на тимчасово окупованих територіях.

У контексті реалізації цієї Програми зацікавленим сторонам може бути також цікавою ПКМУ від 08.03.2024 №271 ''«Про реалізацію 
експериментального проекту щодо здійснення обовязкової сертифікації механізованих засобів розмінування (гуманітарного розмінування), 
повязаних з ними виробів, компонентів та обладнання»

Впорядковано питання функціонування систем оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій (на регіональному рівні 
це – територіальна автоматизована система централізованого оповіщення (АСЦО); на місцевому рівні – місцева АСЦО, яка може охоплювати 
територію району або ТГ). 

Створення та модернізація територіальних АСЦО здійснюються відповідно до законодавства на підставі рішень Ради міністрів Автономної 
Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій за погодженням технічного завдання із ДСНС, а місцевих 
АСЦО – з відповідним структурним підрозділом з питань цивільного захисту Автономної Республіки Крим, обласних держадміністрацій та 
територіальним органом ДСНС 

ПКМУ від 08.03.2024 №270 '«Про внесення змін до Положення про єдину державну систему цивільного захисту і 
Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та 
організації звязку у сфері цивільного захисту» 
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Порядок визначає механізм, організацію та міжвідомчу взаємодію єдиної державної системи цивільного захисту, МОЗ, головної експертної 
установи у сфері громадського здоров'я, центрів контролю та профілактики хвороб, що належать до сфери управління МОЗ, структурних підрозділів 
з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій (військових адміністрацій), підприємств, 
установ та організацій, що належать до сфери управління МОЗ, Держпродспоживслужби щодо виконання завдань цивільного захисту та 
інформування населення з питань біологічної безпеки та біологічного захисту, порядку дій із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, 
пов'язаних із впливом біологічних патогенних агентів, зокрема збудників інфекційних хвороб, та у разі їх виникнення (біологічні ризики і 
небезпека), заходів, які вживаються для запобігання їх виникненню, мінімізації та ліквідації їх наслідків.

ОМС є суб'єктом, на який поширюється дія Порядку.

Зверніть увагу, що вебсайти ОМС, разом із відповідними вебресурсами центральних і місцевих органів виконавчої влади, визначені 
першоджерелом інформування населення з питань запобігання виникненню біологічних загроз і біологічного захисту. При поширенні відповідної 
інформації ОМС взаємодіють із центрами контролю та профілактики хвороб, закладами охорони здоров'я

ПКМУ від 08.03.2024 №266 «Про затвердження Порядку інформування населення з питань біологічної безпеки та 
біологічного захисту» 

Постановою затверджено: Порядок реалізації експериментального проекту щодо створення Єдиного державного реєстру адміністративно-
територіальних одиниць та територій територіальних громад, Єдиного державного реєстру адрес, Реєстру будівель та споруд у складі Єдиної 
державної електронної системи у сфері будівництва та внесено зміни до Порядку ведення Єдиної державної електронної системи у сфері 
будівництва.

Реалізація експериментального проекту здійснюється з метою створення, первинного наповнення даними та належного ведення Реєстру 
адміністративно-територіального устрою, Реєстру адрес та Реєстру споруд у складі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва з 
метою підвищення рівня інтероперабельності публічних електронних реєстрів у частині використання даних про адміністративно-територіальні 
одиниці та території ТГ, адресної інформації, даних про будівлі, споруди та їх технічні характеристики.

Вкрай важливий проект, який є логічним продовженням поступової цифровізації системи публічного врядування в Україні та синхронізації значної 
кількості державних баз даних. Громади, які приймуть рішення про участь в експерименті, отримають дуже зручний інструментарій не лише для 
просторового планування, а й для прийняття значної кількості управлінських рішень, пов'язаних з об'єктами нерухомості усіх форм власності на 
своїй території.

Важливо! Рішення про початок реалізації експериментального проекту на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією територіях у Донецькій, Запорізькій, Луганській, Миколаївській, Харківській та Херсонській областях 
приймають не ОМС чи ВАНП по кожній громаді, а відповідні обласні державні (військові) адміністрації

ПКМУ від 05.03.2024 №254 «Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо створення Єдиного 
державного реєстру адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, Єдиного 
державного реєстру адрес, Реєстру будівель та споруд у складі Єдиної державної електронної системи у сфері 
будівництва»
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Важливий акт, який може допомогти громадам більш якісно працювати з питаннями власної ідентичності.

Хоча рішення про віднесення населених пунктів до переліку приймається урядом, сільські, селищні, міські ради, їх виконавчі органи, наукові 
установи, громадські об'єднання національних меншин (спільнот) України можуть активно впливати на цей процес.

Важливо! МКІП, Український інститут національної пам'яті, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська 
міські держадміністрації також визначені суб'єктами відповідного процесу, а отже, територіальним громадам доцільно якісно взаємодіяти з 
переліченими органами влади та державними установами для встановлення відповідних фактів.

Громадам, на території яких традиційно проживають особи, які належать до національних меншин (спільнот) України, також буде актуальним це 
один новий акт – Методологія використання мов національних меншин (спільнот) України в населених пунктах, в яких традиційно проживають 
особи, які належать до національних меншин (спільнот) України, або в яких такі особи складають значну частину населення, затверджена ПКМУ від 
09.02.2024 №181

ПКМУ від 04.03.2024 №257 «Про затвердження Порядку визначення переліку населених пунктів, в яких традиційно 
проживають особи, які належать до національних меншин (спільнот) України, або в яких такі особи складають 
значну частину населення»

Технічні вимоги є наступним кроком адаптації українського законодавства у сфері управління відходами до стандартів ЄС.

Вимоги набирають чинності з 05.09.2024 та будуть обов'язковими для виконання усіма операторами установок, крім установок, які визначені ч.ч. 
третьою і четвертою статті 38 Закону України “Про управління відходами”.

Про затвердження Технічних вимог до експлуатації установок із спалювання відходів та установок із сумісного 
спалювання відходів»

Змінено обсяги та черговість окремих видів видатків, які можуть здійснюватися за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів в умовах 
воєнного стану.

ПКМУ від 27.02.2024 №211 «Про внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською 
службою в особливому режимі в умовах воєнного стану»

Цей проект буде у першу чергу цікавий громадам з метою забезпечення надання адміністративних послуг на території ТГ, у тому числі через центри 
надання адміністративних послуг.

ПКМУ від 23.02.2024 №194 «Про реалізацію експериментального проекту щодо оформлення тимчасового 
посвідчення громадянина України громадянам України, які перебувають на територіях, на яких ведуться бойові дії 
або тимчасово окупованих Російською Федерацією»
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З 01.05.2024 у промислову експлуатацію вводиться Електронний реєстр спортивних споруд (далі – Реєстр) – інформаційно-комунікаційна система, 
призначена для збирання, реєстрації, формування за єдиними ознаками та принципами, накопичення, зберігання та захисту інформації, ведення 
обліку, відображення та оброблення реєстрових даних про наявні спортивні споруди.

Нагадаємо, що до спортивних споруд належить будь-яке нерухоме майно, призначене для занять фізичною культурою і спортом, незалежно від 
форми власності.

Як зазначено у п. 4 Порядку, основними завданнями Реєстру буде ведення обліку, інвентаризації та паспортизації спортивних споруд в електронній 
формі для визначення їх стану, рівня доступності, зокрема шляхом прийняття цифрових інформаційних рішень та створення цифрової суб'єктності 
спортивної споруди

Міністерства, інші ЦОВВ, обласні, Київські міські державні адміністрації (військові адміністрації) мають забезпечити внесення відповідної 
інформації про спортивні споруди у Реєстр до 31.12.2024. 

Для ОМС на разі лише рекомендовано наповнювати відповідний Реєстр. Водночас громадам, які працюють із просторовим плануванням, 
програмами комплексного відновлення, планами відновлення та стратегіями, доцільно звернути увагу на цей Реєстр та проаналізувати, як можна 
скористатися його можливостями для цих цілей

ПКМУ від 16.02.2024 №176 «Деякі питання створення та функціонування Електронного реєстру спортивних споруд»

Постановою:

1)  затверджено Порядок здійснення перерахунку вартості комунальних послуг за період їх ненадання, надання не в повному обсязі або 
невідповідної якості (далі – Порядок перерахунку);

2)  внесено зміни до Порядку проведення перевірки відповідності якості надання деяких комунальних послуг та послуг з управління 
багатоквартирним будинком параметрам, передбаченим договором про надання відповідних послуг, затвердженого постановою КМУ від 
27.12.2018 №1145;

3)  визнано такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від  17лютого 2010 р. №151 “Про затвердження Порядку 
проведення перерахунків розміру плати за надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і 
водовідведення в разі ненадання їх або надання не в повному обсязі, зниження якості”.

Порядок перерахунку визначає механізм та умови здійснення перерахунку вартості послуг з постачання теплової енергії, постачання гарячої 
води, централізованого водопостачання, централізованого водовідведення, поводження з побутовими відходами/управління побутовими 
відходами (далі – послуги) за період їх ненадання, надання не в повному обсязі або невідповідної якості.

Увага!  перерахунку не застосовується на територіях, які включено до затвердженого Мінреінтеграції тимчасово окупованих територій Порядок
переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією:

• з дати виникнення можливості бойових дій до дати припинення можливості бойових дій та протягом трьох місяців з дати припинення такої 
можливості;

• з дати початку бойових дій до дати завершення бойових дій та протягом трьох місяців з дати їх завершення;

• з дати початку тимчасової окупації до дати завершення тимчасової окупації та протягом трьох місяців з дати її завершення

ПКМУ від 06.02.2024 №127 «Деякі питання здійснення перерахунку вартості комунальних послуг за період їх 
ненадання, надання не в повному обсязі або невідповідної якості»
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Метою проведення експериментального проекту є створення ефективної моделі інтеграції ветеранів війни до цивільного життя через 
спеціалізовані освітні, спортивні та реабілітаційні програми у закладах освіти.

Правовий експеримент триватиме до 31.12.2024 і зацікавлені ОМС можуть доєднатися до нього.

Постанова буде цікава у першу чергу обласним радам, а також великим територіальним громадам, які мають у структурі власності чи забезпечують 
певну фінансову чи матеріальну підтримку різноманітних закладів вищої та середньої освіти.

Однак для громад, які планують різноманітні місцеві цільові програми з підтримки ветеранів війни та членів їхніх сімей, цей правовий експеримент 
буде цікавий для розвитку власних ідей та можливостей не лише в освітній сфері.

ПКМУ від 30.01.2024 №104 «Про реалізацію експериментального проекту з переходу від військової служби до 
цивільного життя ветеранів війни на базі закладів освіти засобами освіти, спорту та реабілітації»

Ця постанова прийнята на виконання правового експерименту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, 
розпочатого на підставі  та містить Порядок організації діяльності та забезпечення функціонування центрів ПКМУ від 03.10.2023 №1049
життєстійкості.

Ідея правового експерименту полягає у тому, щоб зосередити в одному просторі надання великого спектру соціальних послуг, наприклад 
батьківських/сімейних клубів, працівників у сфері зайнятості, безоплатної правової допомоги тощо, а також створити територію, на якій можна 
проводити громадські заходи, спрямовані на задоволення потреб та інтересів ТГ, забезпечення розвитку громадянського суспільства.

Організація діяльності та забезпечення функціонування центру життєстійкості здійснюються ОМС, а в разі його відсутності – ВАНП з урахуванням 
наявного ресурсу в приміщенні, виділеному для надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості відповідно до Порядку 
реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості. При цьому законодавство 
дозволяє ОМС широко залучати підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, громадські об'єднання, іноземні неурядові 
організації, міжнародні організації, фізичних осіб – підприємців, а також фізичних осіб до участі в організації діяльності такого центру та 
забезпеченні його функціонування.

ПКМУ від 23.01.2024 №83 «Про організацію діяльності та забезпечення функціонування центрів життєстійкості»

По суті постановою викладено у новій редакції Порядок користування землями водного фонду і це перші зміни до документа, починаючи з 1996 
року.

Тому акт, дійсно, має чимало новел, переважно направлених на приведення процедури використання земель водного фонду у відповідність до 
сучасних реалій, є й істотні зміни у досить звичних для користувачів правилах.

По-перше, до земель водного фонду додано нові категорії: водосховища, острови без лісів, прибережні захисні смуги, штучні земельні ділянки в 
акваторіях морських портів.

По-друге, виключені норми щодо надання земель водного фонду у постійне та тимчасове користування.

Також Порядком розширено перелік робіт, які можуть проводитися на землях водного фонду та обмежень у використанні, зокрема щодо заборони 
випалювання сухої рослинності або її залишків.

Для ОМС будуть не менш важливими новели, згідно з якими державний контроль за використанням та охороною земель водного фонду 
здійснюється Держгеокадастром та його територіальними органами, а також виконавчими органами сільських, селищних, міських рад у разі 
прийняття відповідною радою рішення про здійснення такого контролю у межах повноважень, визначених законом

ПКМУ від 23.01.2024 №80 «Про внесення змін до Порядку користування землями водного фонду»
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Порядком передбачено механізм проведення комплексних, контрольних і цільових перевірок із виконання ОМС законодавства у сфері цивільного 
захисту, а також їх підвідомчих об'єктів – підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління відповідних ОМС як об'єктів 
перевірки.

ПКМУ від 23.01.2024 №70 «Про затвердження Порядку організації та здійснення контролю виконання органами 
державної влади та органами місцевого самоврядування вимог законодавства у сфері цивільного захисту»

Порядок встановлює механізм ведення та оприлюднення електронної бази даних витягів зі звітів з енергетичного аудиту, проведення незалежного 
моніторингу витягів зі звітів з енергетичного аудиту, незалежної верифікації звітів з енергетичного аудиту.

ПКМУ від 19.01.2024 №54 «Про затвердження Порядку ведення та оприлюднення бази даних витягів із звітів з 
енергетичного аудиту, незалежного моніторингу витягів із звітів з енергетичного аудиту, незалежної верифікації 
звітів з енергетичного аудиту» 

Постановою впорядковано окремі питання припинення права власності на знищені об'єкти нерухомості (у т. ч. незавершеного будівництва), а також 
внесено низку змін у процедури надання компенсації за програмою єВідновлення та за знищені житлові об'єкти.

ПКМУ від 16.01.2024 №39 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо регулювання 
відносин, повязаних з наданням компенсації за обєкти нерухомого майна, знищені та пошкоджені внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України»

Звичні працівникам бюджетної сфери щорічні зміни, за допомогою яких коригуються посадові оклади (тарифні ставки). 

Хоча постанова прийнята 12 та введена у дію 16 січня, посадові оклади (тарифні ставки) відповідних працівників розраховуються з огляду на розмір 
посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1 тарифного розряду у сумі 3195 гривень з 01.01.2024 

ПКМУ від 12.01.2024 №23 «Деякі питання оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей 
бюджетної сфери»

Хоча застосування моніторингових інструментів  "Про державну допомогу суб'єктам господарювання" на рівні місцевого Закону України
самоврядування призупинене на період дії воєнного стану, критерії будуть цікавими ОМС для організації внутрішнього фінансового контролю. Ну і, 
звісно, будуть обов'язковими до використання після припинення/скасування воєнного стану.

ПКМУ від 05.01.2024 №12 '«Про затвердження критеріїв оцінки допустимості державної допомоги субєктам 
господарювання на надання послуг, що становлять загальний економічний інтерес»
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